
 Notulen MR vergadering 7-4-2025 

 

1. Opening: Tea opent de vergadering en heet een ieder welkom. Met kennisgeving afwezig: 

Martijn en Nicole. 

2. Vaststellen agenda: Als agenda punt toegevoegd het huishoudelijk reglement.  

3. Ingekomen stukken: Er zijn geen ingekomen stukken.  

4. Verslag vorige  vergadering: is goedgekeurd en kan worden gepubliceerd. 

5. Mededelingen 

5.1 MR: geen mededelingen 

5.2 GMR: Er is aandacht geweest voor het veiligheidsplan en voor ziekteverzuim 

leerkrachten. Recent is veiligheidsplan ook bij ons in de aandacht geweest en besproken 

en aangepast zodat een ieder weet hoe te handelen en wat de stappen zijn bij 

ongewenst gedrag. Het ziekteverzuim van de Feniks is erg laag.   

6. Bespreekpunten MR en directie 

6.1 Formatie 25/26: We starten in elk geval met 60 kleuters. We hopen met 3 kleuterklassen 

te kunnen starten. Dat betekent wel dat we opnieuw een tekort draaien. Hopelijk krijgen 

we nog subsidie toegekend voor basisvaardigheden en valt  met creatief boekhouden het 

tekort nog iets terug te draaien. Dit weten we rond half mei. Ook is er subsidie 

aangevraagd voor verlengde schooldag. De taalklassen blijven in ieder geval tot de 

kerstvakantie van 2025 bestaan. Rond de herfstvakantie verwachten we duidelijkheid 

over of de taalklassen ook na de kerstvakantie doorgaan tot de zomervakantie van 2026. 

6.2 Voortgang jaarplan: Projectweek is goed verlopen en was een succes. Ouders hebben 

positief gereageerd. Leerkrachten zijn verdere activiteiten aan het inplannen. We zijn 

ook goed bezig met de gezonde school. De thema ouderavond staat gepland voor 20 

mei. We hebben scholing gevolgd op begrijpend lezen.  

6.3 Oudertevredenheidsonderzoek: dit moet eens in de drie jaar. Dit jaar gaan we het weer 

uitzetten. Er komt een link voor ouders om bij de vragenlijst te komen in social schools. 

We hopen dat veel ouders dit gaan invullen. De vragenlijst is een standaardvragenlijst 

van Vensters en bevat onder andere vragen over hoe veilig kinderen zich voelen, de 

tevredenheid over ons onderwijs en de communicatie met ouders.  

 

7. Bespreekpunten MR 

 

7.1 Huishoudelijk reglement: Tea voegt nog toe dat met bevoegd gezag bedoeld wordt de 

directeur van de school. Tevens laten we vervallen dat de agenda van de MR verstuurd 

wordt naar de GMR. Als er punten zijn die wij besproken willen hebben in de GMR dan 

delen we die punten met ons eigen GMR lid om in te brengen op de GMR vergadering. 

Na deze wijzigingen komt het reglement nog 1 maal aan bod in de vergadering met de 

insteek het document de volgende vergadering goed te keuren.  

 

8. Rondvraag: Voorstel om de jaaragenda van de MR te publiceren in de kalender van social 

schools met de data van de vergaderingen erbij.  

Nina is vanaf nu tot na haar zwangerschapsverlof afwezig bij de vergaderingen van de MR. 

Tea en Petra treden na dit schooljaar af. We zijn druk bezig vervanging te zoeken.  



Joost geeft aan de volgende vergadering niet aanwezig te zijn maar wil wel graag meepraten 

over de onderwerpen. Dus tijdig de agendapunten versturen zodat ook hij zijn inbreng kan 

hebben.  

Tea vraagt aan Hiske en Sanneke of er nog een gezamenlijk etentje wordt gepland van OC en 

MR aan eind van schooljaar of dat het misschien fijner is om dit aan begin van volgend 

schooljaar te doen i.v.m. de vele wisselingen. 

9. Vergaderdata 24/25 en actieplannen: 

Laatste vergadering maandag 23 juni om 19.30 uur op school. 

Tea vraagt of er nog een etentje komt. 

10. Sluiting 


